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О новом броју 

Драги читаоци, 

Опет смо на почетку,седамнаести број је у вашим рукама, али 

као да је први. 

Оно што зовемо почетком, често је и крај. И докрајчити 

нешто значи отпочети. 

Мај је увијек прилика да се покажемо у новом свјетлу, љепши и 

богатији за нова искуства, спремни за нове побједе и изазове. 

Такође,имамо прилику да оставимо све што је било прије, 

извучемо поуку из најтежих ситуација и кренемо напријед. 

Ниједно јуче није протраћено онима који се дају за данас. 

Зато на новим страицама ,,Звончице“ тражите инспирацију да 

будете бољи у свему. Срећно! 

                                                   Редакција 

Ђак генерације није само онај ученик који је остваривао одличан успјех 
и примјерно владање, већ и онај који се истицао несебичном помоћи 
другарима и стекао повјерење међу њима.  Баш такав ученик је и наша 
Николина Бошковић, овогодишњи ђак генерације. 

Николина је остваривала запажене резултате на школским, општинским 
и регионалним такмичењима. Највећи успјех јој је пласман на 
Републичко такмичење из руског језика. Током дветогодишњег 
школовања исказала се у ваннаставним активностима, нарочито у 
новинарско – литерарној секцији. Као члан драмско – рецитаторске 
секције један је од најзапаженијих учесника школских приредби. Свој 
креативни дух и љубав према умјетности испољила је и у уређењу 
школског простора. Мала „умјетница“ је на обиљежавању Дане школе 
одржала изложбу својих ликовних радова на платну. Ова љупка и њежна 
ученица се као активиста Црвеног крста сусрела са разним начинима 
помоћи другима, па нас и не чуди њена жеља за најхуманијим позивом – 

медицином. 

Нашој драгој Николини желимо пуно среће  и успјеха у даљем школовању. 
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Наши новинари у разговору са начелником Општине 

Хвала Вам што сте пристали да говорите за наш школски 

лист. Занима нас каква је сарадња била у току ове 

школске године? 

-Kaо и сваке године, а од када 

сам ја ту, с<арадња са 

школом је била на високом 

нивоу. Ми као локална 

заједница смо увијек на 

располагању нашој шкои и 

трудимо се да нашим 

наставницима и ученицима 

помогнемо колико год 

можемо. 

 

Коjи су приоритети у будућој сарадњи са руководством 

школе и шта је то што би било најважније да се 

реализује у скоријој будућности? 

-Тренутни приоритет нам је реконструкција подрума 

подручне школе у Цапардама.  Прошле године су урађена 

игралишта за дјецу, те смо одлучили да нашој дјеци и у 

школи обезбиједимо максималну удобност. У плану је 

поправка крова школе, изградња нових степеница при 

улазу у школу, као и изолација школе. Такође, планирана 

је изградња ограде око школе тј. ограђивање школских 

дворишта школа у Цапардама, Матковцу и Осмацима. 

Овај страшан догађај који се десио у Београду је 

приморао на појачавање мјера безбједности у школам 

Да ли ћете и даље помагати у финансирању мјесечне карте 

за путнике средњошколце? 

-Да, и ове године ћемо обезбиједити средства за мјесечне 

карте за средњошколце. Мислимо да ће то много помоћи 

родитељима са више дјеце, а и осталима ће добро доћи, 

наравно 

Да ли можемо очекивати Вашу помоћ и у реализацији 

прославе Мале матуре која је традиционална? 

-Наравно, помоћи ћемо нашим матурантима, нашој 

дјеци јер су они наше богатство.Пружићемо новчану 

помоћ од по 100 КМза сваког ученика, а ту смо и да 

финансирамо музику на самој матурској вечери и шта год 

још буде потребно, слободно нам се обратите. 

Унапријед се захваљујемо у име свих ученика, а посебно 

ученика 9. разреда. Бићете нам драг гост.  

                                                                  

Интервју са директором наше школе 

 

Поштовани директоре, ми смо дошли да нас обавијестите о 

најважнијим догађајима који се тичу сарадње са 

локалном заједницом. Били смо са начелником 

општине који нам је рекао да је сарадња на најбољем 

могућем нивоу. Да ли се слажете са том констатацијом? 

*Као и увијек, сарадња са Оптином је била врло добра. 

Остварено је скоро све што је планирано, а средства су 

увијек на вријеме обезбијеђена 

Шта су за Вас приоритети у будућој сарадњи? 

Главно нам је опремање школе најсавременијом опремом 

како бисмо нашим ученицима обезбиједили  образовање 

на најбољи начин. 

Можете ли нам рећи које су активности у току и шта је 

неопходно за успјешан завршетак ове школске 2022/23. 

године? 

Тренутно нам је главни циљ привођење краја школске 

године, прослава као и полагање мале матуре. 

 

Да ли сте задовољни успјехом ученика на такмичењима и 

шта треба урадити да они буду још бољи? 

Ја сам задовољан резултатима са такмичења ученика на 

свим нивоима, али, наравно, увијек може боље. Мислим 

да су уз труд ученика и наставника резултати итекако 

видљиви. Наши ученици су остварили запажене 

резултате на такмичењима виших нивоа. Задовољан 

сам резултатима и надам се да ће  ученици низати још 

успјеха. 

 

 Трагичан догађај у београдској основној школи нас је све 

узнемирио и растужио. Да ли у нашој школи има 

проблема у понашању ученика и вршњачког насиља? 

Ово што се десило на Врачару нас је све изненадило и 

растужило, али морам рећи да смо ми једна од ријетких 

школа у којој нема нити једне врсте насиља и надам се да 

га неће ни бити. На овоме се можемо захвалити нашим 

наставницима који су максимално посвећени и 

професионални у свом послу, али и нашим дивним 

ученицима који поштују своје наставнике и труде се да 

на најбољи начин представе нашу школу у многобројним 

такмичењима на којима учествују. 

Хвала што сте нашли времена да нам дате одговоре на 

питања која занимају све ученике наше школе и што сте 

говорили за наш школски лист. 

                               

Николина Бошковић и Михајло Поповић IX-a 
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За ученике ЈУ ОШ ,,Алекса Шантић“ организован је 

једнодневни излет у Сарајево. Требало је кренути у 

четвртак 18.5.2023. године. У раним јутарнјим часовима, 

тачније око 7 часова, ученици су се окупили испред 

централне школе у 

Осмацима и ушли у 

два аутобуса. 

Распредили су се по разредима, у првом су били ученици 

нижих, а у другом виших разреда са својим разредним 

старјешинама. Кренули смо тачно у 7 часова испраћени 

брижним погледима својих родитеља. Била је киша, али то 

нам није покварило добро расоложење које смо понијели 

уз брдо хране, грицкалица и сокова у својим руксацима. Трећи аутобус нам се придружио у 

Цапардама. Након дуге вожње и једног краћег одмора на 

бензинској пумпи, стигли смо на Врело Босне.  Киша је већ 

престала да пада, па иако је било врло хладно, ми смо са 

занимањем разгледали извор ријеке Босне, уживали у 

природи, и фотографисали за успомену. Требали смо 

посјетити и зоолошки врт, али није било слободног 

паркинга па смо 

продужили на 

Башчаршију, дио Сарајева који је историјско и културно 

средиште града. Тамо смо највише хранили голубове, али и 

ишли у бројне ћевапџинице, сластичарне и сувенирнице. 

Башчашија се налази на сјеверној обали ријеке Миљацке и 

на њој се налази неколико важних историјских објеката. 

Срели смо бројне туристе из свих крајева свијета и схватили 

зашто је она главна туристичка атракција града Сарајева. 

Повратак  је био заказан у 18 часова инакон једног краћег задржавања на бензинској пумпи, 

стигли смо у Осмаке око 22 часа. Атмосфера у аутобусу је била весела. Излет је прошао у 

најбољем реду. Сви смо пуни лијепих утисака и једва чекамо сљедеће путовање. 

                                                                                      Ивона Јањић VIII-a 
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Као и сваке године, почетак школске године 

започињемо пријемом првачића.  Обрадовали смо их 

пригодним поклонима које је припремио начелник 

Радан Сарић. Директор и педагог школе су пожељели 

добродошлицу свим првачићима и пожељели срећан 

и успјешан почетак школовања. 

Полицијска станица Осмаци је одржала предавање 

на тему: „Дјеца учесници у саобраћају“. 

„Дан српског јединства, слободе и националне 

заставе“ обиљежен је у нашој школи, 15.9.2022. 

године, кроз низ активности које су наставници 

имали са ученицима. 

Ученици и 

наставници наше 

школе један дан су 

посветили 

обиљежавању 

Европског дана 

језика. Тај дан је 

26.9.2022. године.  

Традиционално већ, почетком школске године 

обиљежили смо „Дјечију недјељу“. Овај пут под 

мотом “ По(дијели) радост, знање и љубав“. Цртање 

на асфалту, продајни базар, маскенбал, другу на дар, 

су активности реализоване у периоду од 3-9. октобра 

2022. године.  

Облачењем у плаве мајице, као и друге активности 

обиљежен је Међународни дан дјетета, 20.11.2022. 

године. Истог дана у нашој школи представници 

полицијске станице Осмаци одржали су предавање 

на тему „Вршњачко насиље“. 

Предавање наставницима, на тему „Подршка у раду 

са даровитим и талентованим ученицима“, одржала 

је педагог школе, с циљем пружања подршке 

даровитој и талентованој дјеци. 

Поводом обиљежавања датума Оснивања логора у 

Добоју (27.12.1915. године), наставник историје је 

одржао предавање и упознао ученике са значајем тог 

датума. 

Крај првог полугодишта, као и увијек обиљежимо са 

више активности. Једна од њих је Избор најљепше 

честитке, затим хуманитарна акција „Један слаткиш, 

једно дијете!“.  

Дан дјечије радости обиљежен је 30.12.2022. 

године. Тог 

дана ученици 

и наставници 

су приредили 

пригодну 

приредбу и 

подијелили 

пакетиће 

сакупљене у 

акцији  „Један слаткиш- једно дијете“. 

Школска слава „Свети Сава“ (27.1.2023. године) 

обиљежена је низом активности. Многобројне 

званице присуствовале су ломљењу славског колача.  

Једна од најактуелнијих тема јесте сигурност на 

интернету и тим поводом у нашој школи обавезно се 

обиљежава „Дан сигурног интернета“ (7.2.2023. 

године) . Предавање на ову тему ученицима су 

одржале педагог Славица Мандић и школски 

библиотекар Мира Видаковић.  

Приредба поводом обиљежавања Међународног 

дана жена 8.март, једна је од активности у којој 

ученици пажњу посвете својим мајкама и 

наставницама.  
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Дан броја ПИ наставница Невена Марић је обиљежила 

кроз 

занимљиве 

активности 

на часу 

математике. 

Наши 

ученици су 

били дио Еко 

акције у 

сарадњи са 

Центром за истраживање и пословну едукацију из 

Зворника. Ученике је предводио наставник историје Горан 

Поповић. 

Настаница руског језика Милена Бунијевац, заједно са 

ученицима, припремила је Дан масленице. Иначе празник 

којим се испраћа зима и дочекује прољеће. Ученици су 

припремили палачинке, као главно јело у дане масленице.  

Свјетски дан особа 

са Дауновим 

синдромом 

( 21.3.2023. године) 

ученици су 

обиљежили 

облачењем 

различитих чарапа. 

Овај дан је такође 

један од дана када 

наша школа шаље поруку солидарности и прихватања 

различитости.  

Свјетски дан поезије , такође је обиљежен дана 

21.3.2023. године. 

Поводом Међународног дана заштите вода, ученици и 

наставница биологије Снежана Поповић снимили су скеч 

којим скрећу пажњу на значај воде и очувања природе. 

Такође, допринос у обиљежавању овог дана дали су и 

наши предшколци. 

Поводом Дана полиције одржани су Дани отворених 

врата. Припадници жандармерије Зворник ученицима су 

представили опрему са којом раде.  

Дан планете земље низом активности обиљежили су 

наши предшколсци са васпитачицом Горданом Петровић. 

Пишући  цитате руских класика, ученици деветог разреда 

обиљежили су Дан књиге, који се обиљежава 23.4.2023. 

године. 

Дан ученичких 

постигнућа који је 

уједно и Дан школе 

(27.5.2023.) 

завршна је 

активност поводом 

које се организује 

приредба и пријем 

за званице наше 

општине. Такође, 

овом приликом смо додјелили признања и захвалнице за 

све оне који су  нашу школу презентовали на најбољи 

начин и дали свој допринос у раду наше школе. 

                                               

 Педагог                                                                                                                                

Славица Мандић 

Зашто питање везано за успостављање и одржавање дисциплине у школи заслужује посебну пажњу? Гдје 

нема дисциплине, поставља се низ питања. Зашто ученици нарушавају дисциплину? Да ли наставник 

примјењује одговарајући облик и методе рада? Које то потребе ученика нису задовољене? И многа друга 

питања. Нарушена дисциплина, само је симптом који указује да је потребно нешто предузети и промијенити 

у начину рада. 

Као важно полазиште за успостављање и одржавање дисциплине у савременој школи наглашава се значај 

превентиве и активно учешће ученика. Вриједност превентиве исказује се тако да 

помаже у спречавању дисциплинских проблема, а то је много учинковитије од 

отклањања већ насталих проблема. Активно учешће ученика игра важну улогу, не 

само у развоју аутономије и одговорности ученика, већ ученицима истовремено даје 

практична искуства за живот. 

Стога, кључ у одржавању и очувању дисциплине на часу, налази се у рукама 

наставника. Добра организација, активно учешће ученика у раду, групни облик рада, 

само су неки од начина који ће наставнику олакшати рад. 

Педагог: Славица Мандић 



 

8 

Нема више хладне зиме, 

птица смишља нове риме. 

Све је пуно прољећног сјаја,  

мириса цвијећа као из раја. 

 

Бреза своје гране шири, 

иза листа птица вири. 

Хладне зиме више нема. 

Топло љето већ се спрема. 

             Анреа КмекићVI-a  

            Република Српска 

Држава мала од Уне до Дрине 

о сваком нашем човјеку се брине. 

 

Република Српска има многе планине 

од којих је Маглић највеће висине. 

 

Тробојка њена лијепо се вијори 

од три боје она се састоји. 

 

Поносно славим рођендан твој 

9. јануар празник је мој. 

                           Матеј Лазић VI-a 

Једне је ноћи бубамара 

много тужна била, 

неко јој је сакрио  

тачкице са  крила. 

 

Плакала је у самоћи 

на мирисном цвијету, 

нико од ње није био 

тужнији на свијету. 

 

У зору је дошло сунце 

пресрећна је била, 

вратило јој оно опет 

тачкице на крила. 

Милица Гајић III/б 

 

У школи се учи, 

у школи се дружи, 

у школи се другарство пружи. 

 

Некад ти досади 

ал наставиш да учиш, 

са друговима лијепо је 

и лакше се учи. 

 

У животу битна је школа, 

 у њу ићи се мора. 
 

Андријана Миличић  V/б 

      

Небо је ноћас плаво 

на дрвету гнијездо обасјало. 

Сјатило се јато птица 

и цвркућу са врбица. 

На врби птица скаче 

а врба тихо плаче, 

јер одлети птица бијела 

у неповрат из далеког села. 

Милица Мали  V/б 

Данас сам имао супер план, 

испланирао сам свој дан. 

Пожурим из школе,задаћу да пишем, 

па код друга на играње збришем. 

Ал мама ми поквари план 

кад дође и рече :“ Чистимо  стан“ 

Лука Петровић  II/б 

Зелени се трава, 

мирише бехар, 

пири вјетар 

 а ја гледам. 

 

Цвијеће цвјета, 

пјевају птице, 

бехар расте, 

прољеће маше. 

Димитрије Тадић  II/б 

Дошао је топли мај, 

Мјесец је то посебан, знај. 

Приредба се наша спрема, 

Ту проблема сада нема. 

 

Сви се њему веселимо, 

Хајде да га прославимо. 

Њега сва дјеца воле, 

то је Дан наше пколе. 

    Дејана СмиљанићVI-a 

       Лопта 

Имам једну лопту 

шарена је сва, 

с њом се радо играмо 

мој друг и ја. 

 

Скаче лопта весело 

све тако у круг, 

ал  ћемо се играти 

ја и мој друг. 

Вања Петровић   III/б 
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У препуном холу школе 
одржана је  промоција 
књиге „Становништво 
Осмака половином XIX 
вијека" аутора Миладина 
Вукићевића и Кемала 
Нуркића. Носилац 
активности била је школа 
и библиотека, а 

организациони одбор локалне самоуправе и школе 
чинили су: Далимирка Ерић, Кристина Павловић, Петра 

Тадић, Милена Бунијевац 
и Мира Видаковић, док је 
рецензент био Горан 
Поповић. Ову богату 
колекцију или како рекоше 
рецензенти „рудник 
информација о нашим 
прецима" можете читати у 
нашој библиотеци, док су 

је на самој промоцији сви добили бесплатно.  
 

Библиотекар: Мира Видаковић 

  

Поводом обиљежавања Дана поклањања књига 15. 
Фебруара ове године спроведена је акција под називом 

„Поклони књигу за мању 
бригу“. Овом приликом, 
библиотечки фонд значајно 
је обогаћен. Прикупљено је 
166 књига међу којима су 
српска и свјетска 
књижевност, историја, 
лектира, сликовнице, бонтон 

за дјецу и картице за причање помоћу слика.  Ова 
плодоносна акција настављена је и у наредном периоду. 
Позитивне приче из школске библиотеке настављене су, 

па је пред крај школске године поклоњено још 800 
књига . Ту су се свакако истицали и наши вриједни 

ученици који прочитане 
лектире поклањају 
библиотеци и остављају их 
наредним генерацијама на 
читање.  Књижни фонд је са 
постојећих 6 000 наслова 
повећан за још 886 књига. 
Надамо се да ће у будућности 

бити још оваквих акција јер ученици и наставници имају 
шири спектар избора стручне литературе и дјечије 
књижевности. Дарујмо књиге једни другима, па ће нам 
душа мирисати на љепоту и знање.  

Библиотекар: Мира Видаковић 

Свечано отварање традиционалне културне 
манифестације 103. ,,Шантићеве вечери поезије“ и 
свечана академија 120 година СКПД ,,Просвјета“ 
одржана је 1.9.2022.год. у Саборној цркви Свете Тројице 
у Мостару 

Алекса Шантић је био први предсједник мостарског 
одбора ,,Просвјета“( 1902 ) тако да је ово била прилика да 
се обиљежи овај велики јубилеј  ,,Шантићевих вечери 
поезије“ 

Овогодишња манифестација је трајала десет дана и у том 
периоду су били концерти, пјесничке и књижевне вечери 
и изложбе. 

Предсједница СКПД ,,Просвјета“ Мостар Сања Бјелица 
Илогоновић том приликом је рекла:,, На 
овогодишњим ,,Шантићевим вечерима поезије“ сјећаћемо 
се, не само највећег пјесника у Мостару,већ и његових 
савременика са којима је прије 120 година основао 
и ,,Просвјету“ и ,,Гусле“ и поставио темеље савремене 
културе на овим просторима.“Томе у прилог иде и 
информација да су на манифестацији представљена 
Сабрана дјела Светозара Ћоровића и изложба о Јовану 
Дучићу. 

Манифестација је трајала од 1. до 10.9.2022.године  

1.9. су почеле 103. Шантићеве вечери поезије на 
Православном гробљу Бјелушине гдје је одржан помен на 
гробу Алексе Шантића и положено цвијеће, а након 
свечаног отварања ове манифестације одржан је концерт 

Гудачког и Симфонијског оркестра Републике Српске. 

2.9.је у Владичанском двору у Мостару одржано поетско 
вече у сарадњи са Културним центром Војводине ,,Милош 
Црњански“ на којем су своје стваралаштво представили 
књижевници Ненад Шапоња, Перица Милутин и Зоран 
Ђерић.Исто вече представљена је 
монодрама ,,Ослобођени Прометеј – Дневник о 
Чарнојевићу“, у извођењу Григорија Јошића. 

5.9. је у ОЦ ,,Абрашевић“ уприличен поетски кабаре 
књижевника Марка Томаша. У музичком дијелу наступили 
су вокални солисти Владимир Мићковић и пијаниста 
Габријел Прулина. 

6.9.одржано је поетско – музичко вече ,,Посестриме 
Алекси“ у којем је аутор и водитељ Олга Бикар, 
пјесникиње др Хилар Кариофен ( Истамбул ), Елвира 
Кујовић ( Нови Пазар ),Милица Јефтимијевић Илић 
( Београд ) Јованка Стојчиновић Николић ( Добој ) и други. 

7. и 8. 9. У Владичином двору у Мостару представљена су 
Изабрана дјела Светозара Ћоровића и Сабрана дјела 
академика Данила Марића. 

Манифестација се 9.9. сели у Манастир Житомислић гдје је 
отворена изложба ,,Јован Дучић – нераскидива веза са 
Шантићем и Мостаром“ у сарадњи са Музејом 
Херцеговине Требиње. 

10.9.Шантићеве вечери поезије су се завршиле у Невесињу 
гдје је у Културном центру,,Небојша Глоговац“ одржан 
културни програм под називом ,,Невесиње – друга 
Шантићева кућа“ у организацији установа и друштва 
Невесиња. 
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Такмичење и сарадња са Црвеним крстом 
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Зимски кутак 
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Испред моје куће магично дрво 

расте, 

на њега се радо  доселе ласте. 

Храбро ,јако,када вјетар дува 

од кише и вјетра мене и секу  чува. 

Када сунце јако грије , 

својим хладом нас обавије. 

У прољеће рано лијепо замирише, 

а испод њега здравије се дише. 

У јесен оно шарени душек има, 

 буде ми га жао када дође зима. 

На њему виси једна љуља, 

питам се да ли га жуља. 

Магично је кад вам кажем , 

одлично се са мном слаже. 

Лука Јовић V/б 

У школу идем свакога дана 

са жељом да  имам много знања. 

Кад звоно зазвони и одмор прође, 

мој омиљени час  тад дође. 

Школа је срећа за свако дијете, 

у њој учимо од главе до пете. 

Лука Сикимић   II/б 

       

Буди срећна мати,  

сунце нек те злати, 

нек ти око сија,  

мама најмилија. 

Осмјехни се мама  

и сунцу и цвијету, 

мени ,тати  

и цијеломе свијету. 

Анастасија  Параклис  II/б  

 

Оде  нам  прољеће 

долази нам љето, 

малено је цвијеће 

постало све веће. 

 

Љето је љето 

море боје неба, 

док на њему увече 

мјесец се огледа. 

 

Дрвеће  зелено, 

румени сладолед, 

медене лубенице 

и на небу блиставе звјездице. 

Есма  Сакић  IV-a 

 

 Њежна као цвјетић, 

 мирна као барка 

то  је моја драга мајка. 
 

Добротом она зрачи, 

 да сваки проблем ријеши 

увијек нађе начин. 
 

За мене је она све 

радост моја сва, 

нико мајку не воли 

тако као ја. 
 

Мајка је посебна 

имајте на уму сви, 

јер да ње нема 

не би постојали ни ми. 

Његош Стојановић    III-a 

 

Спавајте ми, дјецо, 

не бојте се ништа, 

дим вас кућни чува 

становник огњишта. 

 

Затворите очи 

не бојте се мрака, 

ја стражарим горе 

на врху димњака. 

 

Пропустити нећу 

ни сову, ни ћука, 

ни слијепога миша, 

ни ноћног баука. 

Лариса Дуди  V-a 
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Прољеће 

 

Док нам хладна зима пролази, 

топло и мирисно прољеће долази. 

 

Док жуто Сунце земљу грије, 

свако се биће зрацима мије. 

 

Кад напољу замирише цвијеће, 

знаћемо да стигло је прољеће. 

Матеа  Капур  IV-a 

 

Дјевојчица  рану   има 

један јој се зубић клима. 

 

Мама вади једну жицу 

и позива дјевојчицу. 

 

На  тавану голуб гуче 

мама ћерки зубић извуче. 

Хелена Поповић   II –a 

Цвјетам у прољеће, послије 
љубичица, 

црвена сам, мирисна и слатка. 

Кора ми је танка, сијам попут 
стакла. 

Сочна сам и глатка, 

воћа сам краљица. 

 

Волим са дјецом да се дружим, 

корисних витамина да им пружим. 

Баш волим са свима да се дружим, 

много бистрог сока да им пружим. 

 

Често до мене дођу пчела и оса, 

опасно је да дјеца ходају боса. 

Тако полако долази зима, 

 ја опадам и на земљи пропадам. 

Милица  Ребић  V-a 

 

Мала  се Ана за школу спрема, 

већ сутра ће постати ђак. 

Не зна како секи да каже 

да је од сутра првак. 
 

У школи је чекају учитељ и слова, 

школско двориште, тете. 

Она се мисли како ће све то 

кад је још увијек дијете. 
 

Школа је близу, 

опасности ипак пријете. 

Биће јако пажљива 

јер је још увијек дијете. 

 

Амина  Цакор  II-a 

Љето 
 

Дјеца га воле, 

не могу да му одоле. 

 

Сладолед, базен, љетње игре, 

сва дјеца су као чигре. 

 

Птице се враћају,  

љетње ствари сви обожавају. 

 

И све то представља само једно, 

љето се вратило, топло и вриједно. 

 

 

            Ивана Петровић, VI- б 

 

Прољеће долази,  

зима пролази. 

 

Сунце излази, 

лијепо вријеме нам прилази. 

 

Цвијеће се поново рађа, 

прољећна јутра су све слађа. 

 

И прољећу се ближи крај, 

убрзо стиже љетњи рај. 

 

 

        Ивана Петровић, VI- б 
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ПРАВИЛНО – ПОГРЕШНО 
 
са мном     -    самном 
у ствари     -    уствари 
у реду        -   уреду 
унедоглед – у недоглед 
без везе   - безвезе 
заузврат – за узврат 
и те како – итекако 
ниоткуда – ни од куда 
ни од чега – од ничега 
ни са ким – са никим 
ни од кога – од никога 
рендген – ренген 
обољење – оболење 
инфаркт – инфракт 
ињекција – инекција 
лабораторија – лабараторија 
хируршки – хирушки 
мајица – маица 
мастан – масан 
све вријеме – сво вријеме 
донесен – донешен 

превезен – превежен 
шестсто – шесто 
четири – четри 
задаци – задатци 
најјачи –нај јачи 
прекјуче – прекључе 
подаци -податци 
претчас – пречас 
предсједник - претсједник 
сумњив – сумљив 
подсјећи - потсјећи 
не знам – незнам 
људски - љутски 
небитно – не битно 
подшишати - потшишати 
виши – вишљи 
одштампати - отштампати 
строжи – строжији 
одсуство - отсуство 
бјешњи – бјеснији 
градски - гратски 
тјешњи –тјеснији 
одшетати - отшешати 
отприлике – одприлике 
књизи - књиги 
претходни – предходни 
Миличин - Милицин 

вијорити се – виорити се 
тачки - тачци 
увис – у вис 
Десанки - Десанци 
удаљ – у даљ 
приповијетки и припивијеци - приповијетци 
Да ли?  - Дали? 
секи  - сеци 
Је ли? – Јели? 
орашчић - орахчић 
подаци- податци 
стамбени - станбени 
хтио – хтјео 
бомбона - бонбона 
може – море 
прехрамбени - прехранбени 
дјед – ђед 
дршћем -дрхћем 
послије – после 
једанпут -једампут 
изузеци –изузетци 
снијег - снјег 
банци  - банки 
сњежни - снијежни 
 
Ово су само неке од фраза и ријечи гдје најчешће 
правимо грешке. 

НАЈЧЕШЋЕ ГРЕШКЕ У 

ПИСАЊУ: 

Ове школске године одржана су сва такмичења планирана према календару такмичења. Ученици наше 

школе учешћем на истим на најбољи начин презентовали су нашу школу. Поред такмичења из наставних 

предмета, учествовали су и на 

такмичењима из ваннаставних активности. 

Издвојићемо два ученика деветог разреда, 

који су учествовали на свим такмичењима 

предвиђеним према календару за њихов 

разред. То су: Михајло Поповић и Николина 

Бошковић. Раме уз раме, остваривали су 

запажене резултате. 

Оно што можемо издвојити као највећи 

успјех у школској 2022/23.години јесте 

учешће на Републичком такмичењу из руског језика ученице Николине 

Бошковић и из спортске гимнастике ученице Ивоне Јањић. Такође, пласман 

на републички ниво у рецитовању пјесме „Час географије“ остварила је 

ученица Госпа Тадић IV б. 

Добар резултат на регионалном такмичењу остварили су: 

Николина Бошковић и Михајло Поповић (руски језик), Михајло Поповић 

(информатика), Ивона Јањић (спортска гимнастика), Ања Видаковић (српски 

језик).  
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Дан писмености – 8. септембар у нашој школи обиљежен је са ученицима шестог 

разреда. Говорили смо о важности писмености као и његовању граматичких и 

правописних правила. Ученици су припремили слике на којима се налазе 

правописна правила      које  илуструје и на шаљив начин приказује Бојан 

Јокановић. 

Дан европских језика – 26. септембар

- на занимљив начин приказан је са 

ученицима седмог разреда. 

Представљене су основне 

карактеристике италијанског језика, 

традиције, кухиње, културе и 

знаменитости. Такође, припремили су 

драмски текст у коме се говори о постанку и развоју Италије. 

 

Дан читања наглас обиљежава се прве сриједе  у фебруару. Ове године Дан 

читања наглас обиљежили смо тако што је за ученике припремљена 

мултимедијална сликовница „Мачак у чизмама“ и реализована радионица са 

ученицима првог и другог разреда. 

Читали смо, анализирали, 

илустровали и одређивали тематске 

цјелине наведене приче. Ученици 

старијих разреда читали су стихове  

нама познатих       пјесника што је 

забиљежено видео записима. 

На свијету постоји 2.700 језика, са 

преко 7.000 различитих дијалеката 

широм свијета. Српски језик је једини европски језик са диграфијом, односно два 

писма у оквиру једног језика. 21. фебруар синоним је за обиљежавање Дана 

матерњег језика. Том приликом  ученици шестог разреда припремили су пано у 

коме је приказан историјски развој језика као и кратки видео запис којим смо 

представили благодати нашег језика. „Волите српски језик свакога дана помало. 

Српски језик нема никога другог осим нас.” Душан Радовић 

 

Поезија је очаравање, чаробан свијет маште и размишљања, отварање душе 

новим свјетовима. УНЕСКО је 1999. године прогласио 21.3. за Свјетски дан 

поезије. Овај датум, први дан прољећа, 

одабран је с разлогом. Током прољећа писци 

имају највише инспирације, машта је већа, 

емоције јаче, а љубав према природи дража.  

Инспирисани најњежнијим годишњим добом 

интерпретирали смо стихове наших познатих 

пјесника, цртали и бојили лале, висибабе, 

бубамаре и уживали у цвркуту птица. 

 Међународни дан дјечије књиге обиљежава се 2. априла. Циљ обиљежавања је 

да се укаже на важност дјечије књижевности и љубави према читању. Овај датум 

је и рођендан Ханса Кристијана Андерсена, данског књижевника, једног од 

највећих свјетских писаца бајки. Заједничким радом направили смо књигу у којој 

смо навели зашто се обиљежава овај дан и које су предности читања. Такође, 

писали смо цитате и пјесме о књигама и библиотекама. За крај, читали смо 

Андерсенову бајку „Мала сирена" те смо је илустровали онаквом каква је у нашој 

машти. 

 

 Дан када се слави књига као незамјењиви дио људске културе и аутори који су 

својим дјелима допринијели њеном унапређењу симболичан је за свјетску 

књижевност јер су 23. априла 1616. године умрли познати свјетски писци Мигуел 

де Сервантес и Вилијам Шексипир. Ученице четвртог разреда Есма Сакић и 

Марија Капур и ученице петог разреда Милица Ребић, Ивана Стевановић и 

Лариса Дуди припремиле су кратак видео у коме се говори о одлуци за 

обиљежавање овог дана, шта је ауторско право, колико траје након пишчеве 

смрти, шта су морална права и углед аутора, извор преузимања литературе и 

неке од свјетски познатих цитата 

о књигама.      

                                                       

Са ученицима другог разреда 

реализована је активност обраде 

лектире. Прва лектира коју су 

ученици читали била је „Јежева 

кућица“. Читали смо по улогама, 

драматизовали текст, правили 

маске и јежеву кућицу. Ученици су на занимљив начин уведени у свијет и чари 

чатања. 

Библиотекар: Мира Видаковић  

Успјех у ваннаставним активностима остварен је на регионалном квиз 

такмичењу „Познавање Црвеног крста“. Освојено је друго мјесто, а нашу 

школу су представљале ученице: Николина Бошковић IXa, Ивона Јањић 

VIIIa и Андреа Бојковић VIIIa. 

Као новина у овој школској години јесте квиз такмичење „Ћирилице, 

чедо моје!“. Ученици су се радо одазвали овом екипном такмичењу које 

је обухватило предмете: српски језик, православна вјеронаука, историја 

и музичка култура.  

Поред ученика велике заслуге и похвале за остварене резултате у овој школској години заслужују 
наставници: Милена Бунијевац (руски језик), Един Карић ( информатика), Недељка Остојић (српски језик), 
Драгиша Јањић (физичко и здравствено васпитање) , Милица Смиљанић (Црвени крст) и Данка Шурбат 
(рецитовање). 

                                                                                                                                                 Педагог:  Славица Мандић 
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-Човјек дневно удахне 550 литара чистог 
кисеоника.  

-За разлику од већине свијета Монголи не шећере 
чај, они соле чај. 

-Млијеко ниског коња је ружичасте боје. 

-Бамбус је највећа трава која може порасти и 

више од 40 метара. 

-Ван Гог је починио самоубиство док је 
сликао „Поље пшенице са вранама“. 

-Смијех снижава хормон стреса. 

На географској карти, због мале територије 
тешко уочљив, окружен Њемачком, Белгијом и 
Француском. У срцу западне Европе налази се 
Луксембург.  То је једна од најмањих земаља 
свијета. Оснивачем Луксембурга  сматра се 
гроф Зигфрид. Шуме прекривају око 35% 
територије, а најчешћа су стабла храста, бора и 
брезе. Најважнија је ријека Мозел, која на 
југоистоку чини границу са Њемачком. 
Национално јело Луксембуржана је 
гардебунен, димљена свињетина  са пауљем и 
зачинима. Најпосјећенија здања града 
Луксембурга јесу концертни центар Трифолион, 
Римска вила, бенедиктинска катедрала и стари 
камени мост изграђен прије 120 година.Главни 
град је Луксембург, а службени језици су 
француски, њемачки и луксембуршки. 

 

НИЈЕ НЕГО 

Косовар Косовац 

Бихаћанин Бишћанин 

бицикло бицикл 

лап топ лаптоп 

доћемо доћи ћемо 

одјељенски одјељењски 

безвезе без везе 

од ничега ни од чега 

У правоугаонику је нацртано 16 мањих 
троуглова који чине шест већих троуглова. У 
сваки мањи троугао упиши број од 1 до 16  
тако да збир у сваком већем троуглу буде 34. 

У одјељењу које има 35 ученика њих 11 је 

учествовало на такмичењу из физике, а 20 из 

математике. Колико ученика је учествовало 

на оба такмичења  ако се зна да 10 ученика 

није учествовало ни на једном од ова два 

Одговор:  6 ученика је учествовало на оба такмичења. 

Два аутомобила стартују на кружној стази истовремено. Први аутомбил извезе цијели круг 

за 20, а други за 24 минута. Ако аутомобили наставе кретање у круг, послије колико минута 

ће се оба аутомобила поново наћи истовремено на стартној линији? 

 

Одговор: За 120 минута 



 

18 

НАЈВИШЕ ОДГОВОРА ПОД А) – Емотивна си особа, али не желиш то да покажеш. 

Тебе никад нико није видио да плачеш. Увијек контролишеш своје емоције и понашање 

и не дозвољаваш другима а примијете како се осјећаш. 

НАЈВИШЕ ОДГОВОРА ПОД Б) – Ти немаш проблем са испољавањем емоција. Ако ти 

се плаче, плакаћеш гдје год и пред било ким. Свима дајеш до знања како се осјећаш и 

увијек ти је најважније да је теби добро. 

НАЈВИШЕ ОДГОВОРА ПО В) – Ти идеш из крајности у крајност. Чето превише 

емотивно реагујеш због ствари на које не можеш утицати, а не испољаваш осјећања 

која те можда муче или тиште. Покушај да направишнеку емотивну равнотежу. 

1. Може ли те расплакати књига или 

филм?   

А) Никад 

Б) Увијек плачем када сз емотивне сцене  

В) Само када сам тужан/-на. 

 2. Како реагујеш када неко повриједи 

твоја осјећања?          

 А) Игноришем то  

Б) Плачем данима, ако ми је до те особе 

стало.  

В) Чекам прилику да узвратим истом 

мјером. 

3. Када си љут/-а, ти:                                                                   

А) Трудим се да се  то не примијети.                                          

Б) Јасно ставим до знања да сам љут/-а 

4. Како реагујеш када видиш напуштену 

животињу  

А) Продужим даље, нисам је ја напустио/-

ла. 

Б) Жао ми је.    

В) Расплачем се. Желим да је удомим. 

5. Како се носиш са казнама?  

А) Издржим. 

Б) Негодујем и тражим да буду блаже. 

В) Казне код мене немају никакав ефекат. 

6. Како ћеш пребродити емотивни 

стрес? 

А) Окупираћу се обавезама.  

Б) Исплакаћу се и кренути даље. 

В) Забављаћу се с пријатељима. 

7. Како подносиш пораз у спорту? 

А) Јако добро. Нисам спортски тип. 

Б) Будем љут/-а неко вријеме, али 

честитам побједнику. 

В) Тешко. Отворено показум бијес и  

љутњу. 

8. Неправедно си оптужен да си 

преписивао на тесту. Ти: 

А) Ништа се ту не може учинити. 

Б) Идем код наставника и покушавам да 

му објасним ситуацију. Тражим да усмено 

одговарам. 

НАЈИНТЕРЕСАНТ
НИЈЕ ЧИЊЕНИЦЕ 
О СУНЧЕВОМ 
СИСТЕМУ 

Сунце је толико велико да би 

могло у себи да садржи милион 

планета величине Земље. Иако је 

Меркур најближа планета Сунцу, 

није и најтоплија. Венера је 

најтоплија планета Сунчевог 

система. Најнижу температуру у 

Сунчевом систему има Нептунов 

мјесец Тритон.  Она износи минус 

235 стпени. На Јупитер,  највећу 

планету, могло би се смјестити 1 

200  планета величине Земље. 

Сатурн, планета са прстеновима 

има 82 природна сателита од којих 

је највећ Титан. Титан је величине 

планете Меркур.Наш  природни 

сателит Мјесец највјероватније је 

настао прије 4,5 милијарди година, 

када се тијело величине Марса 

сударило са Земљом. Највјећи 

вулкан налази се на Марсу. Висина 

вулканске купе је 26км. 

Найдите в таблице названия следующих видов спорта: 



 

19 

Николина Бошковић 9а 

Невена Стевановић 3а 

Николина Стевановић 1а 

Јована Маријановић3б 

Амина Цакор 2а 

Емина Алаибашић 1а Никола Сикимић 4б 

Ивана Стевановић 5а 

Димитрије Тадић 2б 

Николина Миличић 6б 
Страхинја Дејановић 

Бранко Ћирковић 4а 

Николина Гаврић 4б 

Невена Стевановић 3а 
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